



В Орловской области главный специалист казенного учреждения «Орелгосзаказчик» подозревается в превышении должностных полномочий



Следственными органами СК России по Орловской области на основании результатов оперативно-розыскной деятельности УМВД России по Орловской области и материалов, представленных прокуратурой области в порядке ст. 37 УПК РФ, в отношении главного специалиста отдела строительного контроля казенного учреждения Орловской области «Орелгосзаказчик» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, в апреле 2020 года в рамках реализации федеральной программы «Развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации на 2016-2020 годы» федерального проекта «Спорт - норма жизни» Национального проекта «Демография» между



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

Администрацией Кромского района Орловской области и одним из индивидуальных предпринимателей заключен муниципальный контракт на строительство многофункциональной универсальной спортивной площадки в д. Атяевка Кромского района. В целях обеспечения строительного контроля на указанном объекте главой районной администрации с начальником КУ ОО «Орелгосзаказчик» заключен договор об оказании услуг строительного контроля.

Весной 2020 года подозреваемому, который был назначен ответственным по ведению строительного контроля за выполнением работ по строительству объекта, для проверки были представлены акты выполненных работ по объекту. В актах содержались сведения о применении в ходе работ марки щебня, указанной в проектной документации, что не соответствовало реальной действительности, так как при строительстве объекта применялась иная марка строительного материала. Кроме того, подрядчиком была нарушена технология производства работ по устройству основания спортивной площадки.

Получив акты, подозреваемый, в нарушение требований действующего законодательства, составил и лично подписал отчеты о технической приемке работ, без их фактической проверки, тем самым принял не соответствующие проектно-сметной документации работы. На основании составленных им документов местной администрацией незаконно были выплачены подрядчику денежные средства в сумме свыше 7 миллионов рублей.

Следователем по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Января 2022

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1646102>